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Első napirendi pontként az önkormányzat 2014. évi költség
vetési rendeletének módosítására került sor. 
-Az önkormányzat az idei évben is csatlakozik a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz, a részletes 
pályázati feltételeket e számban olvashatják. 
-Fülöpjakab Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy dr. Nagy Sándor háziorvos jelölttel jelenleg 
végleges feladatellátási szerződést nem kíván kötni, az ezzel 
kapcsolatos további döntések meghozatalára az új képviselő
testületet bízta meg. 
- Az önkormányzat a 46/2014. (IX.25.) BM rendelet alapján 
a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárlásához 

kapcsolódó kiegészítő támogatásként 180 erdei m3 kemény 
lombos fát kíván igényelni, amelyhez a szükséges önerőt, 

180 m3 x 1 OOOFt+áfa /m3 = 180.000Ft+áfa, azaz összese1 
228.600 Ft-ot, továbbá a szállítás költségét a2014. év 
költségvetés terhére biztosítja. Fülöpjakab Község Ön 
kormányzatának képviselő-testülete egyúttal vállalja 
hogy a szociális célú tüzifában részesülőtől ellenszolgál 
tatást nem kér. Sikeres pályázat esetén helyi rendeletbe 
kell meghatározni az igénylők körét, az igénylés feltétek 
it. 
-A Képviselő-testület turisztikai fejlesztés céljára me 
kívánja vásárolni a Fülöpjakab 0194/9. hrsz-ú területbe 
kialakított 0194/24. hrsz-ú, 3750 m2 nagyságú, 5,85 AJ 
értékű földrészletet. A területen található XIIl. százac 
templom és temető régészeti feltárása után az önko 
mányzat emlékhelyet kíván kialakítani turisztikai látog; 
tottság céljából. 

Dr. Bóna Csaba, jegy; 
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A Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal szociális ügyintézője 2014. október 20. napjától- Szénási Zolt 
fülöpjakabi polgármesterré választása miatt - Sahln Tóth Katalin lett, a szociális ügyek ügyintézésében 2014. nove1 
ber 3. napjától az alábbi változások lesznek: Fülöpjakabon (az eddigi kedd és csütörtök helyett! !)HÉTFŐN 1 
SZERDÁN 8.00-12.00 és 12.30-16.00 óra között, valamint PÉNTEKEN 8.00-12.00 óra között lesz ügyfélfogad~ 
Kunszálláson KEDDEN ÉS CSÜTÖRTÖKÖN 8.00-12.00 és 12.30-16.00 óra között lesz ügyfélfogadás! Tájékoz1 
tom továbbá Önöket, hogy az anyakönvvi ügyintézést Csákiné Csuka Rozália vette át! Megértésüket köszönjük! 

Dr. Bóna Csaba, jegy 
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Pályázati kiírás 1. 
Fülöpjakab Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások 
Minisztériumával együttműködve a 2015. évi fordulóra 
ezennel kiírja a Bursa Hungarica „A" tipusú Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók 
számára. A pályázatra azok az önkormányzat illetékes
ségi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szo
ciális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, 
akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói 
jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alap
képzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget ered
ményező mesterképzésben, egységes, osztatlan képzés-

ben vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanuln 
nyaikat. 
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2014. szeptemberében j 
sőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók 
Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 20 
őszén már nem áll fenn, úgy a 201512016. tanév első . 

évére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. Az öszt 
díjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, ai 

nek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézménybe 
pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósítc 
nak feltétele, hogy a 201412015. tanév második félévél 
hallgató már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe. 



Pályázati kiírás II. 
Fülöpjakab Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások 
Minisztériumával együttműködve a 2015. évi fordulóra 
ezennel kiírja a Bursa Hungarica „B " típusú Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a 2014/2015. tanévben 
utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások részére. 
A pályázatra azok az Önkormányzat területén állandó 
lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, a 
2014/2015. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló közép
iskolások, vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, fel
sőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségi
zett fiatalok jelentkezhetnek, akik 2015/2016. tanévtől 

kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes ide
jű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettsé
get eredményező alapkép2:ésben, egységes, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak 
részt venni. 
A pályázatok kötelező mellékletei: 
1./ A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti jogvi
szony-igazolás („A"tipusú pályázat esetén). 
2./ Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élők egy 
főre jutó havi nettó jövedelméről (keresetigazolás, nyugdíj
szelvény, családi pótlék szelvény, adóigazolás, árvaellátás 
igazolása stb.). 
3./ Szociális rászorultság igazolására egyéb okiratok. 
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pá
lyázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER
Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek 
elérse:httos://www .eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx. 
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztrál
tak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a 
meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be 
az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfe
lejtették, az Elfelejtett j elszó funkcióval kérhetnek új jel-

szót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően 1 
hetséges a pályázati adatok feltöltése a pályázók részére. 
A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! 
A személyes és pályázati adatok feltöltését követően 
pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települ( 
önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak! 
A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatároz<J 
csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályáz~ 
kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányábi 
a pályázat formai hibásnak minősül. Az EPER-Bur 
rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtat< 
pályázati űrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formai}; 
nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és kizár 
sát írásban indokolja. 
A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz törté1 
benyújtásának határideje: 

2014. november 7. péntek 12.00 óra! 
A pályázat elbírálása: A beérkezett pályázatokat az ill 
tékes települési önkormányzat bírálja el 2014. dece1 
ber 8-ig! A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen felle 
bezéssel nem élhet. A megítélt ösztöndíjat az önkormán 
zat határozatban visszavonhatja, ha az ösztöndíjas me 
szünteti lakóhelyét a települési önkormányzat illetékessé 
területén. A határozat csak a meghozatalát követő tanl 
mányi félévtől ható hatállyal hozható meg. Értesítés a p 
lyázati döntésről: a települési önkormányzat döntésér 
és annak indokáról 2014. december 19-ig az EPEl 
Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy pos1 
úton küldött levélben értesíti a pályázókat. 
A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az int~ 

ményi ösztöndíj részek megállapítását követően, 201 
március 13-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értes 
a települési önkormányzat által támogatásban részesít• 
pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről, 

és az ösztöndíj-folyósítás módjáról. 
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Ez év tavaszán Fülöpjakab Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Hungarikum program keretei között, amel) 
nek célja a Fülöpjakabi Helytörténeti Gyűjtemény létrehozása. Az elnyert támogatás segítségével elkészült egy 50m 

alapterületű helyiség, amelyet tárolókkal és megfelelő bútorokkal rendeztünk be az egykori termelőszövetkezeti irattár t 
lyén, az önkormányzat épületében. A munka most újabb fázisába lép! 

Tisztelettel kérjük a község lakosságát, 
járuljanak hozzá a gyűjtemény állományának, kiállítási tárgyainak gyarapításához! 

Mit gyűjtünk? Minden olyan használati eszközt, iratot, 
képet, levelezést, fotót, könyvet, amely a község múltjával, 
a vidék paraszti kultúrájával, az itt élőkkel kapcsolatos. 
Szeretnénk kiállítani olyan tárgyakat is, amelyek 
Fülöpjakab földjéből kerültek elő! Amennyiben nem akar 
megválni irataitól, képeitől, családi fotóitól? Ebben az 
esetben a behozott dokumentumokról másolatot készítünk, 
és az eredetit visszaadjuk a tulajdonosának! Kié a gyűjte
mény, illetve az oda kerülő tárgyak? A helytörténeti 
gyűjteménynek felajánlott tárgyak a község tulajdonába 
kerülnek, dokumentálva, leltárba szedve. Lehetőség van 
bemutatásra is kölcsönadni tárgyakat. Ebben az esetben a 
kölcsönadásról hivatalos papír készül, a tárgy igény esetén 

2 

az abban rögzítetteknek megfelelően visszakérhető. A te 
veink szerint minden kiállított tárgynál jelezzük a bekük 
je, beadója nevét is. A gyűjtemény rendszerezésében és , 
indításában a kecskeméti Katona József Múzeum muze 
lógus és néprajzos szakértői nyújtanak segítséget. A gyí 
teménybe folyamatosan lehet tárgyakat felajánla1 
Szeretnénk november végéig olyan tárgyi anyag~ 

rendelkezni, amellyel a múzeum munkatársai már e 

demben el tudnak kezdeni dolgozni. Kérem, gyarapíts 
a Fülöpjakabi Helytörténeti Gyűjtemény anyagát! A mun 
felelőse Csáki Béla nyugalmazott polgármester, akit s• 
mélyesen és telefonon (70/313-99-69) is várja a megke1 
séseket. ifj. Csáki B1 
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Fülöpjakab községben a helyi önkormányzati választások 
megfelelő előkészítéssel, a választás napján akadálytalanul 
zajlottak le. A település szavazókörében a szavazás reggel 
6.00 órakor kezdődött és este 19.00 órakor ért véget. Jel
lemző a választópolgárok érdeklődésére, hogy a szavazó
helyiségben 6.00 óra előtt pár perccel az első szavazó már 
megjelent, természetesen szavazatát csak 6.00 óra után, a 
szavazókörök megnyitását követően adhatta le. A szavazás 
napján rendkívüli esemény nem történt, semmi nem befo
lyásolta a szavazás menetét, a Szavazatszámláló Bizottság 
munkáját, a választók nyugalmát. A választási eljárásról 
szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján a Helyi Választási 
Bizottság a polgármester és képviselőválasztás eredményét 
megállapította és azt közzétette, az eredmény ellen kifogást 
senki nem nyújtott be, így annak eredménye 2014.10.15-én 
véglegessé vált, amely Fülöpjakab községben a következő: 
A 2014. október 12-i önkormányzati választásokon Fü
löpjakab község 909 fő választópolgárából 541 fő élt 
szavazati jogával 

A polgármester-választás eredménye 
Szénási Zoltán (független) - 213 szavazat (39,74%) 
Szabó Gabriella (FIDESZ-KDNP-Nemzeti Fórum) 

203 szavazat (37,87%) 
Seres István (független) - 68 szavazat (12,69%) 
Bodor Sándor (független) - 45 szavazat (8,4%) 
Kovács Márta (független) - 7 szavazat (1,31 %) 
Az egyéni listás képviselő-választás eredménye 0-6. jelölt 
lett képviselő): 
Csankovszki Tibor (független) -
Bakró Tibor (független) -
Csáki Béla (független) -
Polyák Tibor (független) -
Kürtösi József (független) -
Kürtösi László Ferenc (független) -
Seres István (független) -
Bodor Sándor (független) -
Fekete István (független) -
Kurucz Judit (független)-

3 53 szavazat 
336 szavazat 
326 szavazat 
263 szavazat 
261 szavazat 
243 szavazat 
225 szavazat 
176 szavazat 
154 szavazat 
145 szavazat 

Tájékoztatásul ismertetem a megyei listás szavazatok települési szintű megoszlását is: 
FIDESZ-KDNP: 382 szavazat, JOBBIK: 85 szavazat, LMP: 29 szavazat, MSZP: 26 szavazat, DK: 10 szavazat. 
A megválasztott polgármester úrnak és a képviselőknek a választáson elért eredményéhez gratulálok, kívánom, hogy 
közös munkájukat jellemezze a kompromisszum, a békesség és a kitartás! 

Dr. Bóna Csaba jegyző, HVI vezet( 

Fizetett hirdetés: 

Fülöpjakabiak! Barátaim! Segítőim! 
Véget értek az önkormányzati választások, amit sajnos nem sikerült megnyernünk. 10 szavazat, ennyi hi
ányzott. Ugyanakkor a kudarc mellett sok örömet is kaptam a kampány időszakában, amit soha nem fele

dek el. Gratulálok a győztesnek, valamint a bizalmat kapó testületi tagoknak. Őszintén remélem minden 

helyzetben Fülöpjakab önállóságáért, fejlődéséért teszik majd le voksaikat. Köszönöm azoknak az embe

reknek, akik segítettek elhinni, hogy közösen sikerülhet. Megható volt látni a barátaimat, akik kitartot
tak. Sok kérést kapok, ne adjam fel, 5 év múlva újra velem lesznek. Sajnos az élet nem ilyen kiszámítható. 
Azonban Fülöpjakab mindig is az otthonom marad, itt szeretnénk családot alapítani. Mindig hinni fogok 
ebben a kis faluban, mert mindent neki köszönhetek. Szeretettel: Szabó Gabriella 

A JEU Kft. növényvédőszer kereskedésbe 
raktárost keresi 

{Targonca, valamint B,C,E jogosítvány 

M Érdeklődni lehet: info@jeli2000.hu Q előnyt jelent!) ~ 

~ vagy 30/99-52-0n U 0 
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FIGYELEM! 
Lapzárta minden hónap 15-én! 

Kérjük ennek pontos betartását! 
Az újságban megjelentetni kívánt anyagot nyer 

sen, formázás, színezés és táblázatok nélkül adjá 
l.! Kézzel írott anyagot is elfogadunk. Elérhető· 

ségünk: iksztfulofdakab@gmail.com 
vagy 76/ 587-6go 



Ovinfo és Sulinfo 2014. október 

Iskolai Hírek 
FSE-Eötvös Kupa: 2014. szeptember 25-én került megrendezésre a hagyományos atlétika-versenyünk, melyre meghí\! 
a környékbeli iskolákat is. Sajnos csak két iskola csapata tudott megjelenni, de a verseny így is izgalmakkal volt 1 

Ezúton szeretnénk megköszönni az FSE anyagi és erkölcsi támogatását! 
EREDMÉNYEK 

kerékpár- távolugrás kislabda- súlylökés 
ügyességi hajítás 

leány Lovas Szabó Nédó Szabó 
Laura Dorina Henrietta Dorina 
1. hely. 1. hely. II. hely. III. hely. 

fiú Hunyadi Nédó Hunyadi Hirt 
Norbert László Norbert Tibor 
III. hely. II. hely. III . hely. III. hely. 

800m 4x 1 körös váltófutás 
síkfutás 

Deli Balla Dorina, Nédó Henrietta, Tóth-Barna Vivien, 
Renáta Szabó Dorina 
II.hely. III. hely. 
Novák Bodor Ferenc, Hunyadi Norbert, Nédó László, 
József Bodor Lóránt, 
Ili.hely. III. hely. 

Alsó tagozat 
Bábszínházban jártunk. 2014. szeptember 30-án ebben a 1 

évben először látogattunk el Kecskemétre, a Ciróka E 
színházba. A „Farkas és Piroska" című előadás a gyere 
aktív részvételével igazán nagyszerű szórakozást nyújtott 
Tá jfutás: 
2014. szeptember 6-án került megrendezésre a Kecske 
Kupa. A 12 évesek kategóriájában Kovács Vivien 2. he: 
zést, Balla Dorina 3. helyezést ért el. 
Felkészítő pedagógus: Csankovszki Tibor 

Gratulálunk, további szép eredményeket kívánunk! 
Novemberi programjaink: 

1. negyedévi értékelés 
2014. 11.07. 

Szülői értekezlet/Fogadóóra 2014. 11 . 10-14. 
Október 6-án a hatodik osztályos tanulók műsorával emlé

keztünk meg az aradi vértanúkról. Tátika-show és diszkó 2014. 11. 28. 

Az első 
Óvodai Hírek 

Immár megérkeztek az új kisgyermekek is az óvodánkbc: 
Régen volt ilyen jó dolgunk, hiszen a nagy sírós napo 
elmaradtak. Gyermekeink gyorsan beilleszkedtek a cso 
portokba, jól érzik magukat nálunk. Köszönhető ez talá 
annak is, hogy már egész pici koruk óta jönnek hozzánk 
nagyobb testvérekkel, s már megismernek minket, mir 
ténylegesen óvodásak lesznek. Voltak azonban olya 
gyermekek is, kiknek nem voltak nagyobb testvérei , d 
már ők is jól érzik magukat. Még nem régóta kezdtük me. 
a tanévet, de már sok minden történt. A fogorvos néni el 
lenőrizte a fogaikat, a védőnő Marika néni is sokszor be 
néz hozzánk. Ilyenkor a gyermekek elmondják neki azo 
kat a dalokat, verseket, amelyeket tanultak éppen. Mi, óv, 
nénik október 7-én meghívást kaptunk az elsősöktől az el 
ső két óra megtekintésére. Örömmel láttuk, hogy ilyen re 
vid idő alatt, már mennyi mindent tudnak, megtanulta} 
Köszönjük a lehetőséget Havasné Klár ikának! Már k( 
gyümölcsnapot is tartottunk az idén. Köszönjük a szülő~ 
nek a sok finom gyümölcsöt! Nagy Erika 

óvoda vezető 




